
	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-01	

Fiche technique Vue d'ensemble

Modules de détente:	 Fiche	

	

ML1 200-10-50	 02	

ML1 200-16-8	 03	

ML2 200-10-10	 04	

ML2 200-10-50	 05

ML 200-200-30	 06

ML-A 25-1,5-1	 07

MI 200-10-10	 08

MI 200-15-25	 09	

Centrales de détente:

CLSA1 200-10-10	 10	

CLSA1 200-10-50	 11	

CLSA2 200-10-10	 12	

CLSA2 200-10-50	 13

CLSA2 200-50-100	 14

CLSA-A 25-1,5-1	 15

CISA 200-15-25	 16

CISA 30-3-5	 17

10





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Module de détente	  	  

ML1 200-10-50

5

6

8

3

1

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article		   
	   
	 01	 15479	 1	 Détendeur

	 02	 16188		  1	 Vanne d'arrêt 

	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 15970		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 04a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 05	 18554		  1	 Manomètre BP 0-16 bar, laiton, G1/4"

	 05a			   1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, M10x1

	 06	 17076		  1	 Soupape de sécurité 17 bar

	 08	 72319		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 09	 72599		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-12mm, Lait.

	 10	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox			

9

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-02

10

4

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Module de détente		   

ML1 200-16-8

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article		
	   
	 01	 15709		  1	 Détendeur

	 02	 16188		  1	 Vanne d'arrêt 

	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 15970		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 04a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 05	 16004		  1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, M10x1

	 05a	 18554		  1	 Manomètre BP 0-16 bar, laiton, G1/4"

	 06	 17076		  1	 Soupape de sécurité 17 bar

	 08	 72319		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 09	 16524		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-10mm, Lait.

	 10	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox		

5

6

8

3

1

9

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-03

10

4

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Module de détente	  

ML2 200-10-10

5

4

6

8

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01	 112173	 1	 Détendeur

	 02	 16184		  1	 Vanne d'arrêt

	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 17052		  1	 Soupape de sécurité 16 bar 3/8" / 6mm

	 05	 15970		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 05a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 06	 72319		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 16524		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-10mm, Lait.

	 09	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox			

1

3

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-04

9

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Module de détente	  

ML2 200-10-50

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01	 15477	 1	 Détendeur

	 02	 16184		  1	 Vanne d'arrêt 

	 03			   1	 Vanne de purge

	 04	 17052		  1	 Soupape de sécurité 16 bar 3/8" / 6mm

	 05	 15970		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 05a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 06	 72319		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 72599		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-12mm, Lait.

	 09	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox

5

4

6

8

1

3

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-05

9

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Module de détente	  

ML 200-200-30

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01	 15653		  1	 Détendeur

	 02	 16184		  1	 Vanne d'arrêt 

	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 16219		  1	 Soupape de sécurité 210 bar

		  16220		  1	 Soupape de securité 125 bar

	 05	 15970		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 05a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 06			   1	 Manomètre BP?????

	 06a			   1	 Manomètre BP?????

	 07	 72319		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 16524		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-10mm, Lait.

 	 09	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox		

				  

			 

5

4

7

8

1

3

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-06

2

6

9





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Module de détente	

ML-A 25-1,5-1

5

3

7

6

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01		  1	 Détendeur

	 02			   1	 Vanne d'arrêt 

	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 17069		  1	 Soupape de sécurité 16 bar 3/8" / 6mm

	 05	 16007		  1	 Manomètre HP 0-40 bar, Acétylène, M10x1

	 05a			   1	 Manomètre HP 0-40 bar, Acétylène, G1/4"

	 06	 15996		  1	 Manomètre BP -1-+2,5 bar, Acétylène, M10x1

	 06a			   1	 Manomètre BP -1-+2,5 bar, Acétylène, G1/4"

	 07	 72319		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 16558		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 09	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox

			 

1

4

8

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-07

9

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

MI 200-10-10

3

1

6

 5

 4

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01		  1	 Détendeur

	 02	 16183		  1	 Vanne d'arrêt 

	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 17063		  1	 Soupape de sécurité 16 bar 3/8" / 6mm

	 05	 15985		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, Inox, M10x1

	 05a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, Inox, G1/4"

	 06	 16405		  1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 16558		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 09	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox

		

				  

			 

8

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-08

Liste des pièces Module de détente   	  

9

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-09

Liste des pièces Module de détente    

MI 200-15-25

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01	 15523		  1	 Détendeur

	 02	 16183		  1	 Vanne d'arrêt

 	 03			   1	 Vanne de purge 

	 04	 17064		  1	 Soupape de sécurité 16 bar 3/8" / 6mm

	 05	 15985		  1	 Manomètre HP 0-315 bar, Inox, M10x1

	 05a			   1	 Manomètre HP 0-315 bar, Inox, G1/4"

	 06			   1	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 16558		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 09	 72511		  1	 Mousqueton 50x5mm Inox

 	

			 

1

65

3

4

8

2

9





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente 

CLSA1 
200-10-10

3
5

6

8

7

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15481		  2	 Détendeur

	 02	 16188		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge

	 04			   1	 Levièr

	 05	 15970		  2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 05a			   2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 06	 16003		  1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, M10x1

	 06a			   1	 Manomètre BP 0-16 bar, laiton, G1/4"

	 07	 72319		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 17076		  1	 Soupape de sécurité 

	 09	 16524	 1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-10mm, Lait. 

	 10	 72511	 2	 Mousqueton 50x5mm Inox	

   

4
9

1L

1R

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-10

10

22





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces  Centrale de détente 	  

CLSA1 
200-10-50

2

5

8

7

4

6

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15483	 2	 Détendeur

	 02	 16188		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge 

 	 04	     -		  1	 Levièr

	 05	 15970		  2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 05a			   2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 06	 18553		  1	 Manomètre BP 0-16 bar, laiton, G1/4"

	 06a	 16003		  1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, M 10x1

	 07	 72319		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 17076		  1	 Soupape de sécurité 

	 09	 72599		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-12mm, Lait.

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox	                       		

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-11

9
1R1L

10

3

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente 	

CLSA2 
200-10-10

8

2

7 4

5

9

6

1R

1L

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15480	  2	 Détendeur DLM 215

	 02	 16184		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge 

	 04			   1	 Levièr

	 05	 15970		  2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 05a			   2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 06	 16003		  1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, M10x1

	 06a			   1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, G1/4"

	 07	 17052		  1	 Soupape de sécurité

	 08	 72319		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 09	 16524		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-10mm, Lait.

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox	

			 

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-12

10

3

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente	  

CLSA2 
200-10-50

8

6
5

4

2

7

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15482	 2	 Détendeur DLM 215

	 02	 16184		  2	 Vanne d'arrêt

	 03 			   2	 Vanne de purge

	 04	     -		  1	 Levièr 

	 05	 17052		  1	 Soupape de sécurité

	 06	 16524		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-6mm, Lait.

	 07	 16003		  1	 Manomètre BP 0-25 bar, laiton, M10x1

	 07a			   1	 Manomètre BP 0-16 bar, laiton, G1/4"

	 08	 72319		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8 

	 09	 15970		  2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 09a			   2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox	

			 

1L
1R

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-13

9 103

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente 

CLSA2 
200-50-100

8

5

4

2

9

1R
1L

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15484	 2	 Détendeur DLM 215

	 02	 16184		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge 

	 04			   1	 Levier

	 05	 17070		  1	 Soupape de sécurité

	 06	 15973		  1	 Manomètre BP 0-100 bar, laiton, M10x1

	 06a			   1	 ????

	 07	 72319		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 08	 15970		  2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, M10x1

	 08a			   2	 Manomètre HP 0-315 bar, laiton, G1/4"

	 09	 16524		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-10mm, Lait. 

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-14

7

10

3

2

6





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente	   

CLSA-A 
25-1,5-1

4

5

6

8

2

7

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15880	 2	 Détendeur 

	 02	 16184		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge 

	 04	     -		  1	 Levièr

	 05	 16007		  2	 Manomètre HP 0-40 bar, Acétylène, M10x1

	 05a			   2	 Manomètre HP 0-40 bar, Acétylène, G1/4"

	 06	 16002		  1	 Manomètre BP -1-+2,5 bar, Acétylène, M10x1

	 06a			   1	 Manomètre BP -1-+2,5 bar, Acétylène, G1/4"

	 07	 17048		  1	 Soupape de sécurité

	 08	 72319		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 09	 16558		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox		

9

1L

1R

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-15

10

3

2





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente	  

CISA 200-15-25

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R	 15523		  2	 Détendeur

	 02	 16183		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge 

	 04			   1	 Levier

	 05	 17064		  1	 Soupape de sécurité 22 bar 3/8" / 6mm

	 06	 15985		  2	 Manomètre HP 0-315 bar, Inox, M10x1

	 06a			   2	 Manomètre HP 0-315 bar, Inox, G1/4"

	 07	 15983		  1	 Manomètre BP 0-25 bar, Inox, M10x1	

	 07a			   1	 Manomètre BP 0-25 bar, Inox, G1/4"

	 08	 16405		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 09	 16558		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox 		

	

 

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-16

7

8

2

5

6

9 1R1L

10

3

2

4





	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 Rue du Grand-Pré 4	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10

Liste des pièces Centrale de détente	  

CISA 30-3-5

5

2

3

4

	
Pos.	 Numéro 	 Quantité                Désignation
		  d'article
	   
	 01L/R		  2	 Détendeur

	 02	 16183		  2	 Vanne d'arrêt 

	 03			   2	 Vanne de purge

	 04			   1	 Levier

	 05	 17068		  1	 Soupape de sécurité 22 bar 3/8" / 6mm

	 06	 15984		  2	 Manomètre HP 0-40 bar, Inox, M10x1

	 06a			   2	 Manomètre HP 0-40 bar, Inox, G1/4"

	 07	 15982		  1	 Manomètre BP 0-5 bar, Inox, M10x1	

	 07a			   1	 Manomètre BP 0-5 bar, Inox, G1/4"

	 08	 16405		  2	 Clapet anti-fouettement W21.8

	 09	 16558		  1	 Raccord double bague Gyrolok, G3/8"-1/4", Inox

	 10	 72511		  2	 Mousqueton 50x5mm Inox	

	

			 

MATERIELS pour gaz spéciaux
1/2010	 F10-17

7

8

1R1L

Le Photo montre CISA 200-15-25




